Electrovalvula segun norma ISO estandar

Serie VQ7-6/7-8

(Tamano 1) (Tamano 2)

Segun ISO estandar 5599/

1.20-1



Ideal para cilindros de accionamiento hasta

1.20-2

(Tamano 1)

Amplia capacidad de caudal

0100 (VQ7-6, Tamano 1)

2160 (VQ7-8, Tamaio 2)

N¢/min VQ7-6: 1668.55
VQ7-8: 3140.80

Segun ISO estandar
5599/

Placa intermedia ISO estandar Tamafio 1 ! I b g
(VQ7-6) y Tamano 2 (VQ7-8). \ N
‘ 175 ] 2 ¢
Respuesta de alta il e
velocidad y larga duracion * -3\“ . 0

Proteccion IP65 estanco
al polvo y a prueba de salpicaduras

Una gran variedad

de opciones de bloques

Regulador de interface ¢ .,_-_é-"'

Separador antirretorno doble 4 ‘1\
Separador antirretorno doble con valvula de escape de presion residual (e b
Separador de alimentacioén individual \

Separador de alimentacién con vélvula de escape de presion residual S

Separador de escape individual LL.

i

Placa de cierre

Placa intermedia con valvula de descarga
Separador de presion inversa

Separador de escape individual R1, R2

Separador de valvula de mariposa EI tOI‘IO en 9| CO|OI‘ adOPtadO

Placa intermedia del cilindro de cierre . , . .

Placa antirretorno de contrapresion de Contrlbuye a dar maS |UmII'IOSIdad
escape principal . sy

Unidad de contro al ambiente de fabrica

Caja del silenciador



(Tamano 2) Peso ligero

Tamano 1 (3 posiciones) 0.48kg .... menos del 24%

Tamano 2 (3 posiciones) 0.75kg .... menos del 15%
(En comparacion con series anteriores)

Configuracion de ahorro de espacio
Espacio de instalacion .....reduccion del 13%

Volumen de instalacion ... reduccion del 10%
(En comparacion con series anteriores)

La eleccion de sellado metalico o
elastico aumenta la compatibilidad
con diversos funcionamientos y
condiciones de trabajo.

Tabla de caudal del cilindro

Modelo | Vaimin |Veloiad delcingo Digmetro cilindro mm
(ellado eléstico)| MM 40 | 50 [ 63 | 80 [ 100 [ 125 [ 140 [ 160
150
300
1472.25
Var7-6 | (ie68.55) | 20
600
750
150
300
3140.80
VQ7-8 | (314080) | 450
600
750

Presién de 0.5MPa, factor de carga del 50%

Nota) Utilicelo como guia para la seleccion puesto que el cilindro aumenta la velocidad dependiendo
del equipamiento del conducto. 1.20-3



Serie VQ7-6
Electrovalvula segun ISO estandar
Tamano 1/Unidad individual

Forma de pedido de valvulas

VQ7—6—|FG|—|S|—|3 —Q

Simbolo del conducto l
(A)B)
42 ® Conector
FG - Terminal de bornes DIN (con conector)
513 o Terminal de bornes DIN (sin conector)
lllalic) SC | Conetor con precableado
(A)(B)
42

vz M ® Didmetro de la placa base unitaria

13 - Sin placa base unitaria
ARF2 A02 | Conexion 1/4 *
7% A03_| Gonexisn 3/8
= m B02 | Conexién inferior 1/4 * Rosca
AN B03 | Conexién inferior 3/8 — | Re (PT)
RIPIR2) # La conexion R es de 3/8 F | G(PF)
&8 N NPT
® Corredera T | NPTF
7] mm - Metal-metal
AP R | Sellado elastico
(A ®B)
42 ® Opciones *
FPG - Ninguno
(Hﬁ)(,‘,'(gz) N LED indicador
) z LED_indicador con supresor
42 de picos de tension
FIG mg}m \'4 Escape de pilotaje individual
51 3

* Cuando se aplican dos 0 mas simbolos,

RIEIR) preséntelos en orden alfabético.
* Opcional ¢ Bobina
1 100VAC
N2 de solenoides ¢ 2 200VAC
S | Individual 3 24VDC
D Doble 4 12VDC
9 *| Otras tensiones (menos de 240V)

*Contacte con SMC en caso de otras tensiones diferentes(9)

Clase proteccion
clase | (Marca:D)......... Tipo terminal DIN

Forma de pedido Placas base unitarias

E|VS7 —1—|A02

Tamano de conexién l
A02 | Conexion lateral 1/4 *

A03 | Conexion lateral 3/8 Caracteristicas técnicas
B02 | Conexion inferior 1/4 * ® Rosca Caracteristicas del conexionado Peso
BO03 | Conexion inferior 3/8 — | Re (PT) Tipo Posicion | 1(P), 2 (B), | 3(R2), 5 (R1) .
# Conexiones 3 (R2) y 5 (R1) son 3/8 F | G (PF) delconexi. | 4 (A) tamaiio conexion | tamaiio conexion
- . . N NPT VS7-1-A02 Lateral 1/4 3/8
¢ Codigo del pais de origen GG VS7-1-A03 | -2era 38
Cédigo Pais VS7-1-B02 Inferi 1/4 3/8 037
B Japon, Asia VS7-1-Bo3 | Merior a8
Australia
E Europa
Norteamérica

1.20-4



Simbolos

Monoestable de 2 posiciones
(/:)(B)

e | P

513
(R1)(P)(Re)

Biestable de 2 posiciones (metal)
(A1B)

| E

513
[R1)(P)(R2)

Biestable de 2 posiciones (elastica)
MG

e \ [} F=

513
(R1)(P)(R2)
Centros cerrados de 3 posiciones

513
(R1)(P)(R2)
Centro a escape de 3 posiciones
A)B)

513
(R1)(P)(R2)
Antirretorno de 3 posiciones

513
(R1)(P)(R2)
Centro a presion de 3 posiciones

Serie VQ7-6

Modelos
Nota 1) Nota 2) Nota 3)
Serie Posiciones Modelo Area efectiva | Tiempode | Peso
mm? (N¢/min) [respuestams| kg
Metal-metal VQ7-6-FG-S-O0 27.0 (1472.25)| 20 0 menos
@ |Monoestable = ( ) 0.40
5 Sellado eléstico| VQ7-6-FG-S-OR 31.0 (1668.55)| 25 0 menos
@l Metal-metal | VQ7-6-FG-D-O0 27.0 (1472.25) 12 0 menos
S | Biestable — 0.45
o Sellado eléstico| VQ7-6-FG-D-OR 31.0 (1668.55)| 150 menos
Centros | Metal-metal VQ7-6-FHG-DO 25.5 (1374.10)| 40 0 menos 0.48
Vaz6 cerrados | Sejlado eldstico| VQ7-6-FHG-D-LIR  |27.0 (1472.25) 450menos|
@ | Centroa | Metal-metal VQ7-6-FJG-D-O0 27.0 (1472.25)| 40 o0 menos 0.48
.é escape | Sellado elastico| VQ7-6-FJG-D-CIR  |31.0 (1668.55)] 450 menos|
g Antirretorno| Metal-metal | VQ7-6-FPG-DA0 | 20.0 (1079.65)| 50 0 menos 0.4
o | doble | ggliado elastico| VQ7-6-FPG-DOR  |20.0 (1079.65) 50 o menos|
Centro Metal-metal VQ7-6-FIG-DO 27.0 (1472.25)| 40 0 menos 0.48
apresion | sejlado elstico| VQ7-6-FIG-D-OO0R  |31.0 (1668.55)| 450 menos|

Nota 1) Conexién 1/4: vélvula instalada en la placa base unitaria.

Nota 2) Basada en JIS B 8375-1981 (valvula para presién de alimentacién de 0.5MPa, con led/supresor de picos de
tensién cuando se utiliza aire limpio). Los valores del tiempo de respuesta cambiaran dependiendo de la presién
y la calidad del aire.
El valor cuando esté activado para el tipo biestable.

Nota 3) Peso sin la placa base unitaria. (Placa base unitaria: 0.37kg)

Caracteristicas técnicas estandar

Caracteristicas técnicas de la valvula

Construccion de la valvula

Metal-metal ‘ Sellado elastico

Fluido

Aire/gases inertes

Presion max. de trabajo. 1.0MPa

Monoestable 0.15MPa 0.20MPa
Presion de trabajo -
minima Biestable 0.15MPa 0.15MPa

3 posiciones 0.15MPa 0.20MPa
Temperatura ambiente y de fluido —-10 2 60°C Notat) —5a 60°C Nota1)

Lubricacién

No necesaria

Funcionamiento manual

Tipo enclavamiento (herramienta necesaria)

Impacto/resistencia a las vibraciones

150/30 m/s2 Nota2)

Proteccion

IP65 (A prueba de salpicaduras/A prueba de chorro)

Caracteristicas eléctricas

Tension de la bobina

12VDC, 24VDC, 100VAC,110VAC, 200VAC, 220VAC (50/60Hz)

Fluctuacion de voltaje admisible

+10% de voltaje nominal

Tipo de aislamiento de la bobina

Equivalente a Clase B

24VDC DC1W (42mA)

12vDC DC1W (83mA)
Consumo de 100VAC Entrada 1.2VA (12mA), mantenida 1.2VA (12mA)
corri(_ente 110VAC Entrada 1.3VA (11.7mA), mantenida 1.3VA (11.7mA)
(corriente) 200VAC Entrada 2.4VA (12mA), mantenida 2.4VA (12mA)

220VAC Entrada 2.6VA (11.7mA), mantenida 2.6VA (11.7mA)

Nota 1) Utilice aire seco para prevenir la condensacién en caso de trabajar con bajas temperaturas.

Nota 2) Resistencia a impactos:

Resistencia a vibraciones:

supera prueba de impactos en direccién paralelas y normal al eje. La prueba fue

llevada a cabo en direccion al eje y en angulo recto a la valvula principal y al cuerpo,

tanto en estado

activado como desacativado. (Valor inicial).

supera preuba de barrido de frecuenciasentre 8.3 a 2000Hz. La comprobacién fue

realizada en ambos estados, activado, desactivado en direcciones del eje y angulo
derecho de la valvula principal y ntcleo. (Valor inicial).

1.20-5



Serie VQ7-6

Tipo conector DIN

2 posiciones/monoestable
Monoestable (presion inversa)

1/8
Conexion Y (PE)

2 posiciones/Biestable
Biestable (presion inversa) : VQ7-6-YZ-D

G1/2 (cable 06.8 a 810)

: VQ7-6-FG-S
: VQ7-6-YZ-S
120.5
685 2065
G1/2 (cable 96.8 a 810) 42,5 42.5 Orificio de montaje
25 3-3/8
R1’— Pl Re (R, R2)
{ R
N o
+ —F <
. _ '—i “Yo|n
‘ ot ~ 0| ©
—~ e C
o 9 | N
5 b2 | 2
8 -|& = A B 2-1/8
g o = ‘ 13|13
3 8 = - . 34 2 3-1/4,3/8
§ ] [ ; (P, A, B)
5 § 5} r e s .
Bk o &Jﬂ 7 Conexién inferior
- [ A 1]
9 2-1/4, 3/8 \ 2-3/8
Conexiones A, B 1/8 / 25 ‘ &5 Conenxion R1, R2
Conexion X (PE) \ 1/4, 3/8
Conexion P
120.5
68.5 52
50 50
Accionamiento 13 (conexion A)| 13 (conexion B)
manual
[ ]
i R
slola 1 Eﬂ—@ P £
[ Veerms )
14 [T I
Cy T If‘::‘ﬁl [
LED indicador 25 425 2-1?(_3.5 )
Orificio de montaje
: VQ7-6-FG-D 3 posiciones/Centros cerrados :VQ7-6-FHG-D

Centro aescape :VQ7-6-FJG-D
Centro a presion : VQ7-6-FIG-D

G1/2 (cable 96.8 a 810)

s B!
‘ MT
=L L=
. — L A
N~
2l ;;j‘;;; 0
© >
ol ' N~
& 2w
Tl
8 = ‘ - Q
el [s)
o] T [
S :
2
o
(')O ~
~ ~
o [N %)
Y

1/8 /

25 | \25

/

=/

22

25 (conexion X)

2-3/8

Conenxion R1, R2 25 25 2-3/8
Conexién X (PE) \ 1/4,3/8 1/8 Conenxion R1, R2
Conexion P conexién X (PE) \ ggﬁj:(?én 5
145 155
68.5 76.5 68.5 86.5
50 50 50 50
13 (conexion A) 13 (conexion B ) 13 (conexion A) 13 (conexion B),
Acmon';amlento %i - : j Accionamiento ‘\r . :q
manua (- manual (I
f\‘uﬁw IT AL
N A 5L
AR @ ‘ I B e :
1 _____i_x .@. |1 _Nah @
[ [ | [ er\ 1T [ | [ o
[[ET T ﬁ JLd] HJ [ B T LED indicador U [[BO] & i} JHJ [ Bl \Q LED indicador
] [
425 425 2065 425 425 2-06.5

1.20-6

Orificio de montaje

Orificio de montaje



Serie VQ7-6

Tipo conector con precableado

2 posiciones/monoestable : VQ7-6-FG-SOOOOSC
Monoestable (Presi6n inversa) : VQ7-6-YZ-SOOOOISC

93

/1;‘ (conexiones A, B)
25

] < T~ ]
£ :% B @ @ + ~
5 t NG
5] ‘(lm \ 3¢N 1205
o \ 685 2085
8 o= 2114, 358 e 25 25 2-3/8 425 425 Orificio de montaje
Conexién Y (PE) Conexiones A,B ‘Conexién X (PE) \ /2, 318 Conexiones R1, R2 25 25 2-3/8
Conexion P (R1, R2)
120.5 fak
68.5 52 %Jmt "’2‘“ 38
50 50 ki
13 (conexion A) | 13 (conexion B)
Accionamiento
manual -
5 2-1/8
3-1/4,3/8
%l o (P, A, B)
= - 171 3|8
B Conexion inferior
Conector con precableado (M12) L ‘ ‘-Q—/%
(L aprox. 500)
2-06.5
LED indicador 425 425 Orificio de montaje
2 posiciones/Biestable : VQ7-6-FG-D-0CCISC 3 posiciones/Centros cerrados : VQ7-6-FHG-D-C1OCISC
Biestable (presion inversa): VQ7-6-YZ-D-CCCIISC Centro a escape : VQ7-6-FJG-D-01CISC
Centro a presion : VQ7-6-FIG-D-OCCISC
1 ‘ ‘ [ ‘ ‘ ’
| e i ]
0 - 2 b; ‘ ;d
5 T~ c | 1 8
i G I Aa 5 < — ]
(&) [ N g + + el
o = PO —
r Ko |\ =¥

{ 25 ‘ \25 2-3/8
1/8 _ Conexiones R1, R2 25 | \25 2-3/8
Conexién X (PE) 1/4, 3/8 1/8 Conexiones R1, R2
Conexion P Conexion X (PE) 1/4, 3/8

Conexion P
145
68.5 76.5 155
68.5 86.5
Accionamiento 50 50 ' ) 50 50
manual 13 (port A) 13 (conexion B) Accionamiento _ _
manual 13 (conexién A) | 13 (coenxién B)
GHHWHHW‘H} [T17] [T [T
& &
{b [1 \@ [T [T1
:. -
=h 1 [ THE T B 2&_ I Y Y Y R
127 ™mn|l©
® ® g - &
® %7
(Cfnectorcoggg;:ab\eado (M12) L ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Conector con precableado (M12) L ‘ ‘ i ‘ ‘ ‘_@ Y
aprox.
- 42. 42. 2-06. (L aprox. 500)
LED indicador 5 5 26.5 45 25 2-26.5

Orificio de montaje LED indicador,

Orificio de montaje

1.20-7



Serie VQ7-6 .
Construccion

Tipo conector DIN

Sellado elastico

VQ7-6-FG-S-C0RO

Metal-metal
VQ7-6-FG-S-O1 B
H ] _|H
: Bl | T [ &g
i HIH
! ST, H i
5 —]
- = o
—
VQ7-6-FG-D-O0
H ] 1H
- HC 04
2 HFLH
Z BTN H I
2 i =
%// Al
VQ7-6- 6 -D-0
H ] 14
! A -
i ELH
7 = s H 1
5 —
- = =
—
VQ7-6-FPG-D-O0
H
___In

@\i?mm ) @) (&
B \a -

il
[L] Bl
1 [ -
Repuestos de valvula

Ne Designacion Material | VQ7-6-FG--1 | VQ7-6-FG-D-00 | VQ7-6-Fis-D-01 | VQ7-6-FPG-D-C1| VQ7-6-FG-S-CIRCI| VQ7-6-FG-D-OIRCI | VQ7-6-£i6-D-CIRC]
1 | Junta de estanqueidad NBR AXT500-13
2 | Junta de estanqueidad A NBR VQ7060-13-2
3 | Junta de estanqueidad B NBR VQ7060-13-1
4 | Junta de estanqueidad C NBR VQ7060-13-3
5 | Junta tdrica NBR 37 x1.6
6 | Sellado mini Y NBR MYN-11 [ MYN-16
7 | Valvula de pilotaje vazi10QO
8 | Separador antirretorno doble — VV71-FPG [ —

1.20-8



Serie VQ7-6
Serie bloque VV71

Forma de pedido de los bloques

VV71|6

® Codigo de pais de origen

02R

02D

-Q

Estaciones l

1 1 estacion

10 | 10 estaciones
Nota) Cuando esta equipado
con la unidad de
control, se utilizan 16
2 estaciones para el
montaje.

® Caja de silenciador
- Sin
SB Con

Nota) La posicién de montaje de la ca-
ja del silenciador corresponde a
la conexién de los conductos en

Caodigo Pais
; Japén, Asia
Australia
E Europa
N Norteamérica

la conexion 3 (R2) y 5(R1).
o 1(P), 3 (R2), 5 (R1) conexidn de tuberias

2(B), 4(A) conexion de la tuberia ®

02R | 1/4 (lateral derecho)
03R | 3/8 (lateral derecho)
02L | 1/4 (lateral izquierdo)
03L | 3/8 (lateral izquierdo)
02Y | 1/4 (inferior)

03Y | 3/8 (inferior)

C6R | Enchufe rapido o6 (lateral derecho)
C8R | Enchufe rapido o8 (lateral derecho)
C10R | Enchufe répido 210 (lateral derecho)
C6L | Enchufe rapido o6 (lateral izquierdo)
C8L | Enchufe rapido 8 (lateral izquierdo)
C10L | Enchufe rapido 10 (lateral izquierdo)

# Combinado

Nota) Cuando se combinan las conexiones, indique las
caracteristicas del conexionado utilizando las
instrucciones y la hoja de pedido del bloque.

Nota) Despiece del bloque, véase la pag.
1.20-34 para mas informacion.

Contacte con SMC en caso de otras tensiones diferentes (9)

02D | Rc1/4 (inferior)

02U | Rc1/4 (superior)

02B | Rc1/4 (ambos lados)

03D | Rc3/8 (inferior)

03U | Rc3/8 (superior)

03B | Rc3/8 (ambos lados)

C12D| Enchufes rapidos 212 (inferior)

C12U| Enchufes rapidos @12 (superior)

C12B| Enchufes rapidos @12 (ambos lados)
* Combinado

® Bobina de valvula de escape de aire
Ninguno
100VAC 50Hz/60Hz
200VAC 50Hz/60Hz
24VDC
12VDC
Otros (menos de 240V)

©(H(W[N|= |1

Nota) Cuando se combinan las coenxiones, indique las

caracteristicas del conexionado utilizando las

instrucciones y la hoja de pedido del bloque.

© Tipo unidad de control (vease las paginas 1.20-16 y 1.20-17 para mas informacion)

Equipamiento de control

Simbolo _ A AP M

MP F G C E

Filtro de aire con purga automatica

Filtro de aire con purga automatica

Regulador de presion

O
O

Valvula de escape de aire

©)

©)
©) ©)
©) ©)

Presostato

O|0o|0| O

O|0|0|0

Placa ciega

(valvula de escape de aire)

Placa ciega

Clase proteccion
clase | (Marca:D).........

Tipo terminal DIN

(filtro, regulador)

N2 bloques requeridos para

el montaje (estaciones)

Caracteristicas técnicas del bloque

~ : Caracteristicas del conexionado
e | aobicele [ Gonevanes 2 @14 ()] 173 |Esacionss| P
& Diec.delconesiona.| Tamafio |5 (R1) tamario conexion 9
1/4
3/8 )
VQ7-6 Derecha, | (6 (para g6) 1/4 Nota)
Tamaiio ISO 1 Serie izquierda | C8 (parao8) 3/8 10 estaciones 0:41Ean +049
ISO Tamaiio 1 C10 (para010) | C12 (para o12) Max. (n: Estaciones)
) 1/4
Inferior 38

Nota) Cuando esta equipado con una unidad de control, se utilizan 1 6 2 estaciones para el montaje.

1.20-9



Serie VQ7-6

Tipo conector DIN

vv710-0-000
100
| - 80
_ I I 2n-1/4, 3/8 0 " 37 23 |
[}
s [
I- —l -I Lado U
| Ve
m T © %
m | m 0 3 © 3 ;‘ 1
|© ¥
(= ol | o
melien | P
q Q - I - |\ \'
D) o) L2 3 | e U
4-1/8 - ol 2 \@ By 4
(Presion de pilotaje c] t &Im A0
conexion de escape ) - \- T
BIABIA 6-3/8 b A .
26.5 (Conexiones P, R) . )
AN i
Ve
— @
I\ T
100 .
80 1 Y 7
[ Lado ' Lado|
- V Acci ient - ‘ ﬁﬁ T i Lado D| :
o aonanmenta ! & LED indicador ’ H
) 8 — L 68.5
.:. ® zfr.} 120.5 (monoestable)
TR IR — O T ) 145 (biestable)
@
— @ T & 155 (3 posiciones)
} =] o
t—bam —$- O - i e
o O = oy Conexion inferior
N &
t
i = B Q__k ﬂ il z{}_ =1y
— | = 5] ®
I
e Yo | oM le Pl
B @ . © B
=]
O an1i4,38
(conexiones A, B) |Lado Lado
(2n-1/8) o L R
© T
- ?;[ Lado D
3 68.5
%’* 120.5 (monoestable)
44" 145 (biestable)
55 155 (3 posiciones)
77.5
L: Dimensiones n: Estaciones
1 2 3 4 5! 6 7 8 9 10 Férmula

L1 | 107 | 150 | 193 | 236 | 279 | 322 | 365 | 408 | 451 | 494 | L1=43n+64
L2 | 119 | 162 | 205 | 248 | 291 | 334 | 377 | 420 | 463 | 506 | L2=43n+76

1.20-10



Tipo conector con precableado

Serie VQ7-6

vv710-0-000

(2n-1/8)

4n-1/4, 3/8
(conexiones A, B)

L: Dimensiones

53.5

20

43 |

23

&

38

Biel

Accionamiento manual

s
I
[
sl
1 ! ]
o | = |2
g|e
EaEnlEien d] g <
[i g -
O
@ T L2 8
4-1/8 \ ® (<) 3
(Presion de pilotaje 3 &I @
conexion de escape )
17 6-3/8
26.5 (Conexiones P, R)

LED indicador

ke

100
80
b el
! LadoUJ’L/
Rl l =
I 5

6]
I
9|

9|

L2

9
L1

lado

120.5 (monoestable)

145 (biestable)

155 (3 posiciones)

n: Estaciones

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Férmula
L1 [ 107 | 150 | 193 | 236 | 279 | 322 | 365 | 408 | 451 | 494 L1=43n+64
L2 [ 119 | 162 | 205 | 248 | 291 | 334 | 377 | 420 | 463 | 506 L2 =43n + 76

1.20-11



Serie VQ7-6

Partes del bloque opcional

Conjunto completo placa ciega
AXT502-9A

Se monta en el bloque para extraer la vélvula para realizar el
mantenimiento o cpara instalar una valvula adicional en el futuro,
etc.

o — — &
N L
w —

Placa de bloqueo (para conductor ALIM./ESC.)
AXT502-14

Cuando se suministran dos o0 mas presiones altas diferentes a un
solo bloque, se instalan las placas de bloqueo entre las estacio-
nes con diferentes presiones.

En los casos en los que el escape de la valvula afecte a otras es-
taciones en el circuito, se utilizan las placas de bloqueo para el
escape en las estaciones donde se tiene que separar el escape.

5 5t 5t
10— 1 1t
3 3t 3t

Bloqueo del Bloqueo del  Blogueo del conducto

conducto de ALIM. conducto de ESC.  de ALIM./ESC.

Separador ALIM. individual
02

VV71-P-03
c10

Por medio del montaje de separadores de alimentacion individual en el
bloque, se pueden instalar conexiones de alimentacién individualmente
para cada valvula.

Placa de bloqueo (para conducto de ESC. de pilotaje)

AZ503-53A

Cuando el escape de la valvula de pilotaje de una valvula afecta a
otras valvulas en un circuito, se utilizan las placas de bloqueo en-
tre las estaciones donde se tienen que separar los conductos de
escape de pilotaje.

.—{%

= =
N W0

—{%

Separador ESC. individual
02

VV71-R- 03
c12

Si se montan los separadores de escape individuales en el blo-
que, se pueden instalar las conexiones de escape individual-
mente para cada valvula. (Tipo escape comun de 3,5).

Separador de valvula de mariposa

AXT503-23A

Por medio del montaje de un separador de valvula de
mariposa en bloque, se puede controlar la velocidad del
cilindro regulando el escape.

1.20-12



Serie VQ7-6

Separador de presion inversa
AXT502-21A-1

Gracias a la adquisicion de las caracteristicas de bloque de con-
trol de presion inversa, cuando se cambia la presion individual-
mente en un lado (ej. retorno del cilindro de alta velocidad re-
turn), se puede suministrar la presién individualmente al lado R2
por medio del montaje de un separador de presion inverso.

Separador de la valvula de descarga de presion residual
VV71-R-AB

Se monta en un bloque para hacer posible la descarga de la presion
residual atrapada dentro de un cilindro, etc., durante una parada in-
termedia con centros cerrados de 3 posiciones o con una valvula
adecuada. La presion residual en las conexiones A y B se descarga
individualmente al exterior por medio de una operaciéon manual.

1

T

AW

N

Separador de ESC. individual R1, R2
VV71-R2-03

El montaje de un separador de escape individual en el escape in-
dividual del bloque es posible desde R1y R2 .
{3 (R2) y 5 (R1) son conexiones individuales}

5

Separador ALIM. individual con valvula de descarga de presion residual
VV71-PR- 5

Se monta en el bloque para interrumpir la presion de alimentacion
del lado primario en un separador de alimentacién individual,
mientras que al mismo tiempo se descarga la presion residual en
el lado secundario. La interrupcién de la alimentacion y la descar-
ga de la presion residual se efectia presionando el accionamiento
manual, el cual puede ser bloqueado girandolo.

_.
5
P

Placa antirretorno de contrapresion de ESC. principal

AXT503-37A

En los casos en los que la contrapresion afecte al funcionamiento del ac-
tuador debido al funcionamiento simultaneo de las vélvulas del bloque,
etc., puede eliminarse este efecto instalando una placa entre el bloqueo y
la vélvula en la que se tiene que prevenir la contrapresion.

Placa intermedia para cilindro de cierre

AXT502-26A

Se monta el separador en el bloque y se utiliza para control de un cilindro
de 2 valvulas. Se compone de un circuito equipado con un funcionamiento
para prevenir sacudidas.

1.20-13



Serie VQ7-6

Partes del bloque opcionales

Caja del silenciador

VV71{ITHII-SB

Se puede instalar como una sola unidad sobre la placa final para
reducir el ruido de escape del bloque y el trabajo del conexiona-
do.

Silenciador de ESC. de pilotaje
AN110-01

Se monta en la conexién de escape de pilotaje para reducir el
bloque y el ruido de escape de pilotaje de tipo monoestable y evi-
tar la entrada de polvo.

Separador de la valvula de escape

AXT502-17A

emn—

SHiA

1.20-14



Serie VQ7-6

Separador antirretorno doble
VV71-FPG

Si se combina una vélvula de centro a escape de 3 posiciones con un separador antirre-
toro doble, se puede mantener una posicion de parada intermedia de una cilindro duran-
te un periodo largo. Del mismo modo, se puede utilizar para la prevencién de caidas en el
extremo de carrera del cilindro cuando se descargue la presion de alimentacion residual
por medio de la combinacién con una vélvula monoestable o biestable de 2 posiciones.

AN Fs

L vt
o1
Caracteristicas técnicas 53
Ref. del espaciador de antirretorno doble VV71-FPG
Solenoide aplicable o valvula de accionamiento neumatico Serie VQ7-6
Un solenoide activado R1 130
(Un piloto presurizado) P R2
Fugas ) R1
cm¥/min (ANR) Ambos sqlenmdes P R2 130
desactivados
(Ambos pilotos despresurizados) B R1 0
A R2

Separador de alimentacion con valvula de escape de presion residual
VV71-FPGR

Este es un separador antirretorno doble equipado con una funcién de
escape de presion residual, para evacuar la presién residual dentro
de un cilindro durante el mantenimiento o el ajuste, etc.

E

/\ Precauciones de manejo

* Puesto que no son posibles las paradas del cilindro durante la exten-
sién si hay fugas en los conductos entre la valvula y el cilindro o de
racores, etc., compruebe la existencia de fugas utilizando un deter-
gente liquido neutro.

* Dado que los enchufes rapidos admiten pequefas fugas de aire, se
recomienda un conexionado roscado en los casos de paradas inter-
medias del cilindro durante la extension.

* Este separador no puede ser combinado con una valvula de centros
cerrados de 3 posiciones.

* Fije el peso de carga para que la presion del lado del cilindro sea
dos veces menor que la presion del lado de alimentacion.

» Cuando se utilice la funcién de descarga de presion residual, com-
pruebe el funcionamiento de los actuadores, etc. y active el funcio-
namiento después de facilitar las medidas de seguridad correspon-
dientes.

Regulador placa intermedia

Anszso-oo-g

Si se monta un regulador de placa intermedio en el bloque, es posible regular cada valvula.

1

Ref. A\ Precauciones de manejo
Presién reducida P | ARB250-00-P
Presién reducida A | ARB250-00-A
Presién reducida B | ARB250-00-B

Ay B, utilice el modelo ARB210-g.

WL
1

5 3
Presion reducida B

12

Presion reducida A

» Cuando se combine una valvula dg centro a presion y un regulador de placa intermedia con presion reducida en las conexiones

. ; . . - A
« Cuando se combine una valvula de presién inversa y un regulador de placa intermedia, utilice el modelo ARB210-g.No puede
ser utilizado con presién reducida en la conexion P.

* Cuando se combina un valvula antirretorno doble y un regulador de placa intermedia, utilice un bloque o placa base unitaria
como base y haga la instalacion apilando en el siguiente orden, espaciador antirretorno doble, regulador de interface y valvula.

* Cuando se combine una valvula de centros cerrado y un regulador de placa intermedia en las conexiones A 'y B,no puede ser
utilizado para paradas intermedias a causa de las fugas de aire de la conexién de alivio del regulador.

1.20-15



Serie VQ7-6

Unidades de control

El equipamiento de control (filtros, reguladores, presostato, valvulas de descarga) se ha transformado en unidades estandarizadas
para hacer posible su instalacién en los bloques sin realizar ninguna modificacién.

Caracteristicas de la unidad de control
Filtro de aire (con purga automatica/con purga manual)

l Grado de filtracion [ 5um ‘
Regulador de presion

l Presién de salida (presion secundaria)[ 0.05 a 0.85MPa ‘
Presostato
Rango de regulacion de presién 0.1 a0.7MPa
Caja 1ab
Corriente nominal (carga de induccién) 125VAC 15A, 250VAC 15A
Valvula de escape de aire (solo monoestable)

l Rango de presion de trabajo [ 0.15a 1.0MPa

Opciones

AXT502-9A (para bloque)
AXT502-18A (para placa intermedia de vélvula de soplado)
MP2 (para equipamiento de control/regulador del filtro)
MP3 (para presostato)
[ ] Placa intermedia de valvula de escape AXT502-17A
VAW-A (placa intermedia, filtro con grifo de purga automatica, regulador)
VAW-M (placa intermedia, filtro con grifo de purga manual, regulador)

Presostato 1S3100-X230

Placa ciega

Equipamiento de control

Tipos de unidad de control

Simbolo de pedido
m\p . A|AP| M |MP| F | G| C|E
Filtro de aire con purga automatica O | O O
Filtro de aire con purga automatica O O O
Ejemplo de caracteristicas del bloque Regulador de presion O O O O O O
Valvula de soplado de aire O | O O O O | O
i} i} 4 Presostato O ®)
AXT502-9A J:ﬁ Placa ciega (vélvula de soplado de aire) O | O
| Placa ciega (filtro, regulador) O
™
i ‘:_1 Ne de estacioqes del b]oque requeridas 2 > > 2 2 P 2 1
VQ7-6-FHG-D @ 2 para el montaje (estaciones)
' 4

p Utilizacion de las unidades de control
VQ7-6-FG-D e \\[|]ESS
o
g 4 <Contruccién y conexionado>
1) La presion de alimentacion (Po) pasa a través del regulador con filtro (1) y se ajusta a la presion
VQ7-6-FG-S IEiT\\ [ rt%l establecida. A continuacion, atraviesa la valvula de descarga (@ (funcién de conmutacion de presion
[ — residual secundaria de salida utilizada normalente ACTIVADA) y se suministra al lateral de la placa base
R S R K (P).
Valvula d i i @ i i 2) Cuando la vélvula de soplado (2) estda DESACTIVADA,; la presion de alimentacion desde la conexion Po
alvulace ! - ! esta bloqueada y el aire que se ha suministrado a la conexion P del lado del bloque se descarga desde
soplado de are . \E ! la conexion R1.
Presostato T ' 3) El presostato se conecta en el lado de salida de la vélvula de soplado ). (Funciona cuando la vélvula
i I T % i de descarga @' esta activada). No es posible confirmar los estados de ACTIVACION y
Filtro de aire ! ! DESACTIVACION por medio de una prueba, etc. porque hay una caida de tensién interna de 4V.
neblina micrénico r D é ) | .
e ! A\ Precaucién
5 3PoP" \Unidad de * En el caso de los filtros de aire con purga automatica, instale de tal manera que el filtro
control quede situado en la parte inferior.

1.20-16



Serie VQ7-6

Bloque con unidad de control

042

3/8

214

Conexion 3
41/8 alimentacion v " . S 8
(conexidn de escape de % . &IM
presién de pilotaje) '
%; 4-3/8
42_6>5 (conexiones R1, R2)
201.5 -
189.5
165.5
! 53'51 21 155 (3 posiciones)
65 145 (biestable)
55 120.5 (monoestable)
44 68.5
16 4n-1/4, 3/8 e
- i) 80
2n-Rel/8 14 (conexiones A, B) 9
3
Lado U m¢
0 -ado 2 Lado
& Accionamiento L . & R
o manual !
=a o [ b
- &
*(«N) % T ®
- &
st | P
il [© -t 3 I
e
®
; H \_LED indicador
@ B
A
Valvula de soplado
1
8
Ll = —
C
Unidad de Presostato
o control
§ I
© I
]
L‘r])- ‘ [l ‘
2 ‘ |
g '
9 Lado D
124 89
Conexién purga
AP: Rc1/4
L: Dimensiones n: Estaciones
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Férmula
L1 | 107 | 150 | 193 | 236 | 279 | 322 | 365 | 408 | 451 | 494 L1 =43n+64
L2 | 119 | 162 | 205 | 248 | 291 | 334 | 377 | 420 | 463 | 506 L2 =43n + 76
255 | 298 | 341 | 384 | 427 | 470 | 513 | 556 | 599 | 642
L3 L3 =43n+212 (215.5)
(258.5) | (301.5) | (344.5) | (387.5) | (430.5) | (473.5) | (516.5) | (559.5) | (602.5) | (645.5)

Las dimensiones L3 en el interior ( ) son para MP

1.20-17



Serie VQ7-6

Opciones de bloques

Regulador de interface

Anszso-oo-g

Regulador de placa intermedia 254
ARB250-00-4 127

1 ﬁﬁ
te}
3=
Z| 5

T HE
o
3|&
2

105 (77)

65 (37)

Las dimensiones internas ( ) son para la placa base unitaria

Separador de la valvula de soplado de presion residual

AZ503-82 4

Accionamiento manual

Separador de vélvula de
soplado de presién residual

(AZ503-828) @

_|@]
I~
n|©
B8le
|~
~ln
LAt}
0| o
3|2
@
<]

<

<

a8

v

©

Las dimensiones internas ( ) son para la placa base unitaria

Separador de valvula de mariposa

AXT503-23A

Espaciador de vélvula de mariposa
(AXT503-23A)
|

179.5 (151.5)
191.5 (163.5)

Las dimensiones internas ( ) son para la placa base unitaria

Caija del silenciador

AXT503-60A

114

153.5

165.5

1.20-18



Serie VQ7-6

Separador de ALIM. individual vv71-PO Separador antirretorno doble VV71-FPG
Separador de ESC. individual VV71-R-O Separador antirretomno doble con
Separador de ESC. individual R1, R2 VV71-R2-03 valvula de descarga de presion residual VV71-FPGR
Separador de presién inversa AXT502-21A-1
i
i ‘ e
: B
gl i
2n-Rci/4, 3/8 | - B0 =
=" | o E,g - | Te-
N A G g :
@ e [T} c w@ ; 3| s 3 EO S OE
ol L o L& 05950
| | , [0 =% = (T]

T
Separador ALIM. individual VV71-P-(J
2-Rc1/2, 3/8, C10
Separador ESC. individual: VV71-R-C]
2-Rc1/2, 3/8,C12
Separador de ESC. individual R1, R2 VV71-R2-03
2-Rc3/8
Separador de presion inversa: AXT502-21A-1
Rc3/8 (sélo lado derecho)

Separador antirretorno doble

(VV71-FPG)

Separador antirretorno doble con vélvula de descarga de presion residual
(VV71-FPGR)

Las dimensiones internas ( ) son para la placa base unitaria.

Placa antirretorno de contrapresion Separador de la vélvula de soplado de presién residual VV71-R-AB
de ESC. principal Separador ALIM. individual con vélvula de VV71-PR
AXT503-37A descarga de presion residual 71-PR-O
Placa antirretorno de contrapresion de ESC. principal
(ATX503-37A)
i E f i |
[ [ETH
= [1 [
B 3 -
il o oo Lk ;
2 o~ 22| T ' I F
; 3 i i i |
n O W{a g - S BO QB
8 2 @ & @ @ @ B @m % ) @ é I é a]
‘ OFO O 4 D& L

! Separador de la valvula de descarga de presion residual

(VV71-R-AB)

Separador de ALIM. individual con valvula de descarga de presién residual
(VV71-PR-0J)

Las dimensiones internas ( ) son para la placa base unitaria.

1.20-19



Serie VQ7-8
Electrovalvula segun ISO estandar
Tamano 2/Unidad individual

Forma de pedido de las valvulas

VQ7—8—

Simbolo del conducto l

FG|—|S

3

—Q

i ® Conector
FG m - Terminal de bornes DIN (con conector)
513 O | Terminal de bornes DIN (sin conector)
(RUPHR2 SC | Conector con precableado
1#}) B)
*
vz Eﬂg 3 o
AR © Conexion placa base unitaria
(R1) (7 (R2) - Sin placa base unitaria
(A;)(ZB) A03 | Conexion lateral 3/8
A04 | Conexion lateral 1/2
2rbe m A06 | Conexion lateral 3/4 ﬂ&
Rom) ) BO3 | Conexién inferior 3/ %%
(/z; 123) B04 | Conexion inferior 1/2 TW
B06 | Conexién inferior 3/4 _t
e (MY _T | NPTE
ERE ® Corredera
we - Metal-metal
i R Sellado elastico
FPG
5 19 @ Opciones *
(R1)P) (R) B Ninguno
@ o N LED indicador
FIG mg}m 7 Led indicador con
supresor de picos de tensién
(R?) (;)(BRM V | Escape de pilotaje individual
+ Opcional * Cuando se aplican dos o0 mas simbolos,
indique los simbolos en orden alfabético
N? de solenoides @ ° I?obma TOOVAC
§ 'ng';";::a' 2 200VAC
3 24VDC
4 12VDC
9 * | Otras tensiones (menos de 240V)
@ Contacte con SMC en caso de otras tensiones diferentes (9)
Clase proteccion
clase | (Marca: D))......... Tipo terminal DIN
Forma de pedido de las placas base unitarias
E | VS7—2—|A03
lC6digo del pais de origen Tamaio conexién Rosca Caracteristicas técnicas
Cddigo Pais A03 | Conexion lateral 3/8 _— |Rc (PT) Caract. del conexionado
. Japon, Asia A04 | Conexion lateral 1/2 _F | G(PF) Modelo | Direccion | Tamafio Piso
Australia A06 | Conexion lateral 3/4 N NPT conexonad] conexién | 0
E Europa B03 | Conexion inferior 3/8 T NPTF VS7-2-A03 3/8
N Norteamérica B04 | Conexion inferior 1/2 VS7-2-A04 | Lateral 1/2 0.68
B06 | Conexion inferior 3/4 VS7-2-A06 3/4 1.29
VS7-2-B03 3/8
VS7-2-B04 | Inferior 1/2 0.68
VS7-2-B06 3/4 1.29

1.20-20




Serie VQ7-8

Modelos
. Nota 1) Nota 2) Nota 3)
i Serie N_Q _de Modelos Area efectiya Tiempode | Peso
. g ‘ a ) posiciones mm?2 (N¢/min) |respuestams| kg
s @ Metal-metal VQ7-8-FG-S-0] 58.0 (3140.80)| 40 o0 menos
e /’Q s 2 | Monoestable — ( ) 0.64
) . (] / 2 Sellado elastico| VQ7-8-FG-S-CJR  |58.0 (3140.80)| 45 0 menos
o P “ 2 Meta-metal | VQ7-8-FG-D-0  |58.0 (3140.80) 150 menos
Y j (N ] o | Bjestable 0.70
] Bl Sellado elastico| VQ7-8-FG-D-CJR  |58.0 (3140.80)| 20 o menos
N\ ‘
e, j:-h Centros | Metal-metal VQ7-8-FHG-D-1  |50.4 (2748.20)| 45 0 menos 075
" R cerrados | gejiago elastico| VQ7-8-FHG-D-CIR |50.4 (2748.20)| 50 0 menos|
§ Centro Metal-metal VQ7-8-FJG-D-00  |54.0 (2944.50) 45 o menos 075
S 8 8sCape | gpjlado eldstico| VQ7-8-FJG-D-R |58.0 (3140.80)| 50 o menos|
8 | Antirretorno |_Metal-metal VQ7-8-FPG-D-0 |40.0 (2159.30)| 600menos|
© | doble Sellado eléstico| VQ7-8-FPG-D-CR |40.0 (2159.30)| 60 0 menos
Centro Metal-metal VQ7-8-FIG-D-0 54.0 (2944.50)| 45 o menos 075
@Presion | gejado eldstico| VQ7-8-FIG-D-OR  |58.0 (3140.80)| 50 o menos|

Nota 1) Tamafo conexién 3/8: valvula cuando estd montada en la placa base unitaria

Nota 2) De acuerdo con JIS B 8375-1981 (valvula para presion de alimentacion de 0.5MPa, con led y
supresor de picos de tension y utilizando aire limpio). Los valores del tiempo de respuesta
pueden modificarse dependiendo de la presién y la calidad del aire. Valor cuando esta
ACTIVADO para tipo biestable.

Simbolos
Monoestable de 2 posiciones P . . .
ae Caracteristicas técnicas estandar
R S (;)(3% «© Estructura de valvula Metal-metal ‘ Sellado elastico
=] - . .
Biestable de 2 posiciones (metal) % Fluido Aire, gases inertes
- Presién max. de trabajo. 1.0MPa
Z]Zi \\ ‘ % E Monoestable 0.15MPa 0.20MPa
T T » Minima Bi 0
513 8 presién de trabajo iestable 0.15MPa 0.15MPa
Biestable d 12m>1p)<n.z;‘ (elastica) g 3 posiciones 0.15MPa 0.20MPa
iestable de 2 posiciones (elastica \©
A » Temperatura ambiente y de fluido —10 a 60° Nota 1) —5a60° Notal)
<
2 Lubricacion No necesaria
e\ [} e B — . . ) .
T v 5 Funcionamiento manual Tipo enclavamiento (herramienta necesaria)
513 2
(RN(P)R2) § Impacto/resistencia a las vibraciones 150/30 m/s2 Nota2)
Centros ce:;l\‘)%()ios de 3 posiciones 8 Proteccion IP65 (a prueba de salpicaduras, a prueba de chorros)
i Tensién de la bobina 12VDC, 24VDC, 100VAC, 110VAC, 200VAC, 220VAC (50/60Hz)
(2]
w 3 Fluctuacion de voltaje admisible +10% de voltaje nominal
(R15)(|12)(3R2) g Tipo aislamiento de bobina Equivalente a Clase B
Centro a es((/:\)e(tap))e de 3 posiciones 3 24VDC DC1W (42mA)
12 8 12vDC DC1W (83mA)
MM 2 Alimentacion 100VAC De entrada 1.2VA (12mA), mantenida 1.2VA (12mA)
k] corriente
(Rﬁ (;)(anz) e (corriente) 110VAC | De entrada 1.3VA (11.7mA), mantenida 1.3VA (11.7mA)
Antirretorno doble de 3 posiciones S 200VAC De entrada 2.4VA (12mA), mantenida 2.4VA (12mA)
4% 220VAC | De entrada 2.6VA (11.7mA), mantenida 2.6VA (11.7mA)

M Nota 1) Utilice aire seco para prevenir la condensacién en caso de trabajar con bajas temperaturas.
513 Nota 2) Resistencia a impactos: supera prueba de impacto en direcciones paralela y normal al eje. La prueba
RN(P)R2) fue llevada a cabo en direccion al eje y en angulo recto a la valvula principal y al
Centro a presion de 3 posiciones cuerpo, tanto en el estado activado como desactivado. (Valor inicial).
Resistencia a vibraciones: supera prueba de barrido de frecuencia entre 8.3 y 2000Hz llevada a cabo
tanto en el estado activado como desactivado en direccién al eje y en angulo
recto a la valvula principal y al cuerpo. (Valor inicial).

=
1 S

513
(R1)(P)(R2)

1.20-21



Serie VQ7-8

Tipo conector DIN

2 posiciones/Monoestable : VQ7-8-FG-S
Monoestable (presion inversa) : VQ7-8-YZ-S
154
82,5
G1/2 (cable 6.8 a 810) 49 (64) 49 (64)
31 (42)| 31 (42) 2-67.5
Orificio de montaje
R1 P R2
@ /“\“1& ImE3N
+ + ot @l
1/8 R _ “ @/ e 8l
Conexion Y PE) 8| - i 7 2yl R
= o N M y =lal
< ol 2@ a LA U =g
é vLD— ; & G« ‘ )\} =S
H el A B 2-1/8
s 2 (20)[18 | 18](20)
— 2 & ] - 44 (58) 44 (58) 5-3/8, 1/2, 3/4
@ e/ (P, A, B, R1, R2)
Sla 3| 2|3 Conexion inferior
= Bly|o 2-3/8, 1/2, 3/4
= S / Conexiones RT, R
2-3/8, 1/2, 3/4 1/8
1901 Conexiones A, B Conexion X (PE) 30(42) | 30 (42) /8, V?f 54
Conexion P
154
82,5 715
56 (71) 56 (71)
16 (20) (conexion A} 16 (20) (conexién B)
Accionamiento ‘ e
manual C\H}‘ HH}@‘}HE %
o | 0T, i €8
-H “lgle
— |® & F
@f e e [[a—
LED indicador 2-97.5
- 49 (64) 49 (64) ‘ Orificio de montaje Las dimensiones internas ( ) son para 3/4
2 posiciones/Biestable : VQ7-8-FG-D 3 posiciones/centros cerrados : VQ7-8-FHG-D
Biestable (presion inversa) : VQ7-8-YZ-D Centro aescape :VQ7-8-FJG-D
G1/2 (cable 06.8 a 010) Centro a presién : VQ7-8-FIG-D
G1/2 (cable 96.8 a 210)
|
. s T
olg . I I
e | 85 =l
Jro) g ] =l __
TN | B«
"Iz “5la
8 —/ﬁ—;\_ 0|
| 3 4 =0 @ 3
8l U7 ] “lg e - -
7 22]sr 7 o e ha <p W a
oy 5 3 (;é §,§ / &
/ 2-3/8, 1/2, 3/4 oY
1/8 e,
— 30 (42) | 30 (42) Conenxion R1, R2 / 2:3/8,1/2, 3/4
Conexién X (PE ’ 1/8 3
(PE) M Conexion X (PE) 30 (42) | 30 (42) Conenxién R1, R2
Conexion P 3/8,1/2, 3/4
Conexion P
1755 180.5[175.5
825 93 82.5 98[93]
56 (71) 56 (71) 56 (71) 56 (71)
16 (20) (conexion A)| 16 (20) (conexion B) 16 (20) (conexion A) | 16 (20) (conexion B)
Accionamiento Accionamiento 1
manual o manual ]
o [[[] s e [] ]
@ ! ] @
PPN olq] T
N };} Cn|olol W " _
el T B e s ©
® @& | —
o ) LED indicador
] = LED indicador ‘ w (64)[’*" 4o ) ‘
—I- 2075
49 (64) 49 (64) _‘ 2-07.5 Orificio de montaje

Las dimensiones internas ( ) son para 3/4

1.20-22

Orificio de montaje

Las dimensiones internas ( ) son para 3/4
Las dimensiones internas [_] son para
sellados elasticos.



Tipo conector con precableado

Serie VQ7-8

2 posiciones/Monoestable : VQ7-8-FG-S-CJI00ISC
Monoestable (presién inversa) : VQ7-8-YZ-S-CIO0SC
1/8 ‘ 1 L] 1
Conexién Y (PE) h;j | tgl
< o)
5 0
8 \ ©
@) & N p Y]
e © T =9 o
8lo o 8lxl®
=l © i)
N N
2-3/8, 1/2, 3/4 18 / 2:3/8, 1/2, 3/4
1_19171) — — 30 (42) | 30(42) Conexiones R1, R2
154 Conexiones A, B Conexion X (PE) 38, 1/2, 3/4
825 Conexion P
49 (64) 49 (64) 154
31 (42) [ 31 (42) 2075 82.5 715
Orificio de montaje 56 (71) 56 (71)
16 (20) (conexion A)| 16 (20) (conexion B)
o\ o]
[T g Q] Accionamiento ‘
~olale manual OHH-= I8
- oimine @ P
Slofale ‘ b <l
i REcT I I e W s I
LU Zlg & [ P ©lale
I
-
0)| 18 | 18 |(20) 2-1/8 Conector con precableado (M12) LE$‘ ‘@Eﬂ HQ® Y
m 5-3/8, 1/2, 3/4 (L approx. 500)
(58) 44 (58) D e S
(P. A, B,R1,R2) LED indicador 49 (64) 49 (64) ‘ 2-07.5
. . Orificio de montaje
Conexion inferior
Las dimensiones interiores ( )
son para 3/4
2 posiciones/Monoestable : VQ7-8-FG-D-0000SC 3 posiciones/Centros cerrados : VQ7-8-FHG-D-0O0OCOSC
Monoestable (presion inversa) : VQ7-8-YZ-D-OOOOSC Centro a escape : VQ7-8-FJG-D-CJJ0CISC
Centro a presion : VQ7-8-FIG-D-CJ0CCSC
f ‘ f
@ e
8 2
= 5
— g - &l
ol ‘ ©
r QJQ _|S
3158 = 8 ( N ) ' Sfe
& e /(\w \ &
=l
1/8 2-3/8, 1/2, 3/4 @ 31®
Conexion X (PE) 30 (42)| 30 (42) Conexiones R1, R2 18 2308, 1/2, 3/4
3/8, 1/2, 3/4 = 30 (42) | 30 (42) Conexiones R1, R2
= e T Conexion X (PE)
Conexion P 3/8, 1/2, 3/4
Conexiéon P
1755
82.5 93 180.5[175.5]
56 (71) 56 (71) 825 98[93]
16 (20) (conexion A) | 16 (20) (conexidn B) 56 (71) 56 (71)
16 (20) (conexion A)| 16 (20) (conexién B)
Accionamiento
manual Ot HH A Acdionamiento {*\H\\é\\\\i\\”m
@ ‘-® manual \ 'H@ INIIE | 11T
Slol )
W | | t | Ll.[88 ‘ AR
- ] H-& 5 gggﬁ \Q) :m(___ID i ,gggg
L/ 66 e E—- o] 7lale
Conector con precableado (M12) Mu] & |[=2] ] @ I @ -~
(L aprox. 500) ‘ Conector con precableado (M12) E‘] B t HH
o 49 (64) 49 (64) 2-07.5 (L aprox. 500)
LED indicad : /. 4964 49 (64) 2-97.5
indicador, Orificio de montaje LED indicador (64) ‘

Las dimensiones internas ( ) son para 3/4

Orificio de montaje
Las dimensiones internas ( ) son para 3/4

Las dimensiones interiores [_] son para
sellados elasticos.

1.20-23



Serie VQ7-8 o
Construccion

Tipo conector DIN

Metal-metal Sellado elastico
VQ7-8-FG-S-O VQ7-8-FG-S-0O0RO
A O I a2 HT T
b e
2 ! 4 kil
8 T [T 1 8 o II 11I L
@ i 7 2 ri\_Jl 5
6 3 — =

VQ7-8-FG-D-O VQ7-8-FG-D-00RO

—

I
—
I
b

i

OIOIC
(

FHG FHG
vVQ7-8- RG -DO VQ7-8- FIG -D-O0RO

H -2 i 3 B
T q{zﬁ

) (V) (00) () (o1
0
-
—]
W) (V) (o) (&) (o
0
-

|
i

VQ7-8-FPG-D-O

co—twm®oo
£

Partes de repuesto de la valvula

N2 Designacion Material | VQ7-8-FG-S-1 | VQ7-8-FG-D-01 | VQ7-8-88-D-01 | VQ7-8-FPG-D-1[VQ7-8-FG-S-IRCI[VQ7-8-FG-D-CIRCI] VQ7-8-6-D-LIRC]
1 Junta de estanqueidad NBR AXT510-13

2 Junta de estanqueidad A NBR VQ7060-13-2

3 Junta de estanqueidad B NBR VQ7080-13-1

4 Junta de estanqueidad C NBR VQ7080-13-3

5 Junta térica NBR 37 x1.6

6 | JuntaY mini NBR MYN-16 MYN-14 [ —

7 Junta Y mini NBR MYN-8 i

8 Valvula de pilotaje vQz110Q-O

9 Espaciador antirretorno doble — [ VV72-FPG [ —

1.20-24



Serie VQ7-8

Serie bloque VV72

Forma de pedido de las placas base

VV72

Estaciones l

6|—| 03R |-

04D

-Q

1 1 estacién

10 |10 estaciones

Conexién 2 (B), 4 (A) ¢

03R 3/8 (lateral derecho)

04R 1/2 (lateral derecho)

03L 3/8 (Lateral izquierdo)
04L 1/2 (lateral izquierdo)
03Y 3/8 (inferior)

04Y 1/ 2 (inferior)

* Combinado

Nota) En el caso de conexiones

® (Caja silenciador

- Sin
SB Con

® Bobina de valvula de descarga
Ninguno
100VAC 50Hz/60Hz
200VAC 50Hz/60Hz
24VDC
12VDC
Otros (menos de 240V)

©|H|WIN|=|"

Nota) La posicién de montaje de la
caja del silenciador
corresponde a 3 (R2) y 5

(R1) conexion.

® Conexion 1 (P), 3 (R2), 5 (R1)

combinadas, indique las 04D 172 (|nfer|9r)
caracteristicas técnicas del 04U 1/2 (superior)
conexionado utilizando las 04B 1/2 (ambos lados)
instrucciones y la hoja de pedido. 06D 3/4 (inferior)
® Codigo del pais de origen 06U | 3/4 (superior)
Cadigo Pais 06B 3/4 (ambos lados)
: Japén, Asia
Australia
E Europa o Valvula de soplado de aire
N Norteamérica - Sin
E Con vélvula de descarga de aire
Caracteristicas técnicas del bloque
e ] Electovalvulas Ca.racterlstllf:as del (ﬂ:oneX|olr'1ado . beso
bloque aplicables  [Tamafio conexion | Tamafio conexién 5 (R1),| Estaciones K
vaves | 2(8),4(A) | 1(P)3(R) 9
VQ7-8 .
" i 3/8 12 Méx.10 | 0.96n+0.77
ISO tamafio 2 Serie = 12 3/4 estaciones | (n: estaciones)
I1SO tamafio 2

Nota) Despiece del bloque
véase la pag. 1.20-35 para
mas informacion.

der|
Contacte con SMC en caso de otras

tensiones diferentes (9).

Clase proteccion
clase | (Marca:D)......... Tipo terminal DIN

1.20-25



Serie VQ7-8

Tipo conector DIN

vv7200-00-0000
__H
| 1H
e
: 0
O
Wslen pi
i ~|=
o=
0 2
0
o
fafs|®
4-1/8 Sz
(coenxidn de escape de | 312
presion de pilotaje ) !
32 (35)
6-1/2, 3/4 35 35
142
67 1;12 2n-3/8, 1/2 118
20 ~———————g| LED indicador (A DT
| i %
(4-1/8) = ‘ Lado U of Lado U [d.
= Conexion P, R1, mIA Accionamiento = o
R2 para 3/4 sélo. | *4Q] manua | = Qg
® = : 2
| © | © . (l -
o J, ]
T I i ﬁFf =Ir
SR gt [ ]
o LI‘I’ 1 y
<o o N\

SH{ H

L2
L1

SH

g

i

[
|

40 (53)

+ ® | S—
- Lado Lado| R Lado
L R lado L
- 0 « 0 Lado D 0
(2n-1/8) \ \ Lado D i i

2 \— 825 ‘ 14
T\ 4n-9, 172 825 | 34 825

154 (monoestable)

59 n 154 {monoestable)
62 1755 (biestable) 175.5 (biestable)
oa 180.5[175.5] (3 posiciones) 180.5 (3 posiciones)
Conexion inferior
L: Dimensiones
Conexion P, R1, R2| L o 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Férmula
L1 | 120 | 176 | 232 | 288 | 344 | 400 | 456 | 512 | 568 | 624 | M: estaciones
1/2 L1 =56n+ 64

L2 | 136 | 192 | 248 | 304 | 360 | 416 | 472 | 528 | 584 | 640 | 12 =56n+ 80

L1 | 146 | 202 | 258 | 314 | 370 | 426 | 482 | 538 | 594 | 650 | N: estaciones
3/4 L1 =56n + 90
L2 | 162 |218 | 274 | 330 | 386 | 442 | 498 | 554 | 610 | 666 | |2 - 56n + 106

Las dimensiones internas ( ) son para 3/4
Las dimensiones internas [__]son para
los sellados elasticos

1.20-26



Serie VQ7-8

Tipo conector con precableado

VVv720-0-0000
alg-i
[i2 %
4-1/8 AL 8 = -
(conexién de escape de ©
presion de pilotaje ) —In 8
6-1/2, 3/4 5 ‘u:) ©
r|+|— Sz
: IC| : <] Sr
32 (35) | 32 (35)
35 35
67 142
20 ) 118
20, ] o
(4-1/8) \
’ ggrnaeﬁg;iys%:é.m = —*T' LED indicador j&.ﬂ Lado U 75‘21*
—F— - g Accionamiento i QP?')
& o manual
© @ PO 1)
—H- i f T - -—e—f-— —a— -
o et
gz e @_.@ @ Iﬁ
Fe L © *9 I
P RN =Ca O
- G PYRG e @O e —
— o ol 2 9
—B-—{-H=— } —H=- 5 E—E__ 4 oy
o . — B
—L8g0 51 e e 06 o
& o] © PO i
— P e
g9 [o] "o e ©© of
I 5 R s 4n-3/8, 1/2 | -
188 o2 QO
{D - Lado ! Lado
— R L R
o) ] M Lado D
|
2. 82.5
17 154 (monoestable)
59 | 175.5 (biestable)
62 180.5[175.5] (3 posiciones)
94
L: Dimensiones
Conexion P, R1, R2 [ 4 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Férmula
L1 [ 120 | 176 | 232 | 288 | 344 | 400 | 456 | 512 | 568 | 624 | " estaciones
1/2 L1 =56n + 64

L2 (136 | 192 | 248 | 304 | 360 | 416 | 472 | 528 | 584 | 640 | |2 =56n+ 80

L1 | 146 |202 | 258 | 314 | 370 | 426 | 482 | 538 | 594 | 650 | M: estaciones
3/4 L1 =56n+ 90

L2 | 162 (218 | 274 | 330 | 386 | 442 | 498 | 554 | 610 | 666 | L2 =56n+106

Las dimensiones internas ( ) son para 3/4
Las dimensiones internas [__| son para
sellados elasticos

1.20-27



Serie VQ7-8

Partes del bloque opcionales

Conjunto completo placa ciega

AXT512-9A

Se monta en el bloqueo para extrae la valvula para el mantenimiento
o para instalar una vélvula adicional en el futuro, etc.

o - =
- i~
@ —

Placa de bloqueo (para conductos de ALIM./ESC.)

AXT512-14-1A (para ALIM.)
AXT512-14-2A (para ESC.)

Cuando se suministran dos o mas presiones altas diferentes a un solo blo-
que, se instalan las placas de blogueo entre las estaciones con presiones di-
ferentes.

En los casos en los que el escape de la valvula afecte a otras estaciones en
el circuito, se utilizan las placas de bloqueo para evacuar en las estaciones
donde tiene que ser separado el escape.

5 5} 55—
1t 1 1
3 3t 3
Bloqueo del Bloqueo del Bloqueo del
conducto de ALIM.  conducto de ESC.  conducto de ALIM/ESC.

Separador de ALIM. individual
VV72-P-32

Si se montan separadores individuales en el bloque, se pueden instalar
las conexiones de alimentacion individualmente para cada valvula.

S

Placa de bloqueo (para conducto de ESC. de pilotaje)
AZ512-49A

Cuando el escape de la valvula de pilotaje de la valvula afecta a otras
vélvulas en un circuito, se utilizan placas de bloque entre las estaciones
donde sea necesario los conductos de escape.

1

.—{%

.—{%

pry =
n W0

Separador ESC. individual
VV72-R- 33

Si se montan los separadores de escape individual en el bloque, se
pueden instalar las conexiones de escape individualmente para cada
vélvula.

(Tipo escape comun 3,5)

Separador de valvula de mariposa
AXT510-32A

Si se monta un separador de vélvula de mariposa en el bloque, se puede
controlar la velocidd del cilindro regulando el escape.

1.20-28



Serie VQ7-8

Separador de presion inversa

AXT512-19A-2

Con caracteristicas de bloque de control de presion inversa, cuando se
cambia la presion individualmente en un lado (ej. retorno de cilindro de alta
velocidad), se puede suministrar la presion individualmente al lado R2 por
medio del montaje del separador. {conexion 3 (R2) es individual y 5 (R1)
es comun}

Placa antirretorno de contrapresion de ESC. principal

AXT512-25A

En los casos en los que la contrapresién afecta al funcionamiento
del actuador debido al funcionamiento simultaneo de las valvulas del
bloque, etc. se puede eliminar este efecto instalando una placa en-
tre el bloque y la valvula en la que hay que evitar la contrapresion.

53

Separador de ESC. individual R1, R2
VV72-R2-04

Si se monta un separador de escape individual en el bloque, es posible
el escape individual desde R1y R2. {3 (R2) y 5 (R1) son conexiones in-
dividuales}

Placa intermedia para cilindro de cierre

AXT602-6A

Cuando se utilice un cilindro de cierre con 2 valvulas para control, este
separador puede ser utilizado simplemente montandolo en el bloque. Se
compone de un circuito equipado con una funcion para prevenir las sa-
cudidas durante la descarga.

Placa intermedia de conversion
VV72-V-1

La placa intermedia de conversion hace posible la instalacion de
una valvula VQ7-6 (tamafio1) en una placa base VQ7-8.
(Tipo V)

1.20-29



Serie VQ7-8

Partes del bloque opcionales

Separador antirretorno doble

Caja silenciador

VV72-FPG VV72-000-00-SB
Si se combina una valvula de centro a escape de 3 posiciones con un separador an- Se puede instalar como una sola unidad en el extremo de la placa para
tirretorno doble, se puede conseguir una posicién de parada intermedia durante un reducir el ruido de escape y el trabajo del conexionado.

largo periodo de tiempo. También se puede utilizar para prevenir caidas en el extre-
mo de la carrera del cilindro cuando se descarga la presion de alimentacién residual
combinando con una electrovalvula de monoestable o biestable de 2 posiciones.

| A
v
Caracteristicas técnicas 53
Ref. del espaciador del antirretorno doble VV72-FPG
Electrovalvula aplicable o valvula de accionamiento neumatico Serie VS7-8, VSA7-8
Una solenoide activada R1 280
(Un piloto presurizado) P R2
Fugas ) R1
cm¥min (ANR) Ambos st_)len0|des P Ro 280
desactivados
(Ambos pilotos despresurizados) A Ri 0
B R2

Regulador de interface

Anssso-oo-g

Para regular cada una de las vélvulas se instala un regulador de interface en el bloque.

Ref.

Presién reducida P

ARB350-00-P

Presién reducida A

ARB350-00-A

Presion reducida B

ARB350-00-B

| = o
el
|

Presion reducida P Presion reducida A Presiéon reducida B

12

12

/A\Precaucién

* Cuando se combina una valvula de centro a presién y un regulador de interface con presién reducida en las conexiones A y B,
utilice el modelo ARB310-5.

* Cuando se combina una vélvula de presion inversa y el regulador de interface, utilice el modelo ARBS10-Q.
No puede ser utilizado con presién reducida en la conexion P.

* Cuando se combina una vélvula antirretorno doble y el regulador de interface, utilice un bloque o una placa base unitaria como
base y haga la instalacién apilando en el siguiente orden, separador antirretorno doble, regulador de interface y vélvula.

* Cuando se combina una vélvula de centros cerrados y el regulador de interface con presion reducida en las conexiones Ay B, no
puede ser utilizado para paradas del cilindro intermedias a causa de las fugas de aire de la conexién de descasrga del regulador.

1.20-30



Opciones de bloques

Serie VQ7-8

Regulador de interface

P
ARB350-00- A

Regulador de interface 282

ARB350-00-4 146

226.5 (196) 209
238.5 (208)[221

|
m =
o
sl @8
[hd|

135.5 (105)[118

80.5 (50)[63]

Las dimensiones internas ( ) son para las aperturas de la placa base unitaria 3/8 y 1/2.
Las dimensiones internas[__]son para la apertura de la placa base unitaria 3/4.

Placa antirretorno de contrapresion de ESC. principal

AXT512-25A

Placa antirretorno de contrapresién de ESC. principal
(AXT512-25A)

— =

zeam!

T T

181.5
1935

80.5

Separador de valvula de mariposa

AXT510-32A

Separador de valvula de mariposa
(AXT510-32A)

T
73T

210.5 (180) {193
222 5 (192) 205

5]

e
bEL

119.5 (89)[102

80.5 (50)[63]

Las dimensiones internas ( ) son para las aperturas 3/8 y 1/2 de la placa base unitaria.
Las dimensiones internas [__] son la para la apertura de la placa base unitaria 3/4.

Separador de antirretorno doble

VV72-FPG

Separador de antirretorno doble
VV72-FPG

1

L0
LO
A
Q]
©]
0 N
QI
I o
A (3]
=13 S
B
)
=K
wlo
=<
LO_v—
o
I I [©
T

Las dimensiones internas ( ) son para las aperturas 3/8 y 1/2 de la placa base unitaria.
Las dimensiones internas[__] son para las aperturas de la placa base unitaria 3/4.

1.20-31



Serie VQ7-8

Opciones de bloques

VV72-R-03, 04
VV72-P-03, 04
VV72-R2-04

AXT512-19A-3

Separador de ESC. individual
Separador de ESC. individual
Separador de ESC. individual R1, R2
Separador de presion inversa

223.5

=]

ey e |
&/
211.5
1
|
|
1
|

oF)
1205

T
Separador ESC. individual: VV72-R-C]

2-3/8,1/2
Separador ALIM. individual: VV72-P-(]

2-3/8,1/2
Separador de ESC. individual R1, R2: VV72-R2-04

2-1/2
/ Separador de presion inversa: AXT512-19A- ;
2-3/8,1/2

Caja silenciador
AXT512-26A

o3E=——1

78

140

171.5

183.5

Separador de la valvula de soplado de presion residual

AZ512-59 §

Accionamiento & LT
manual ti Ld
Ve g

9| S
O |\
| =
BE
| 2| = PR N
2 5] e
= 2| Q
ol =
B o BiEEE =153 O
S| ©
a1 @ & = DO
) Q|-
] = =
el
P, \

f 1

Separador de vélvula de descarga de presion residual
(AZ512-59 8)

Las dimensiones internas ( ) son para las aperturas 3/8 y 1/2 de las placas base unitaria.

Las dimensiones interiores [__|son para la apertura 3/4 de la laca base unitaria.

1.20-32




Serie VQ7-6 / VQ7-8

Opciones del bloque/Referencias del tornillo de montaje

VQ7-6 refernecia de los tornillos de fijacion

N2 de opciones 0 Apilamiento simple Apilamiento doble
Tornillo |Ref- AXT632-45-1 | AXT632-45-2 | AXT632-45-4 | AXT632-455 | AXT632-45-6 | AXT632-45-7 | AXT632-45-8 | AXT632-45-9 | AXT632-45-10 | AXT632-45-11 | AXT632-45-12 | AXT632-45-13
de fijacion [ Tamafio | M5 X 35 con SW | M5 X 15 con SW | M5 X 45 con SW | M5 X 60 con SW | M5 X 65 con SW | M5 X 70.con SW. | M5 X 75 con SW. | M5 X 90 con SW | M5 X 95 con SW.[M5 X 100 con SW| M5 X 105 con SW M5 X 115 con SW

Diagrama
montaje opcional

. = Esp%cialduv -
valvula 2 P f
— L] 1 soplado 1 1 mariposa

. - Placaanfietomo de con-
Vélvula Placa ciega | irapresion de ESC, principal Nota 2) Nota 3)

N2 de opciones Apilamiento triple La posicion de instalacion del espaciador 1 en los diagramas de montaje
Tornillo |Ret. AXTE30-45-14 | AXT632-45-16 | AXT630-45-17 | AXT630-45-18 | AXT632-45-19 opcional esta limitado sélo por las precauciones dadas a continuacion.

de fijacion |Tamario| M5 X 120 con SW | M5 X 130 con SW/| M5 X 135 con SW M5 X 140 con SW/ M5 X 145 con SW

Separadores
* Placa antirretorno de contrapresion de escape principal
* Separador de valvula de mariposa
» Separador de valvula de soplado
* Separador 1 * Espaciador 2
Diagrama Separador de alimentavcié.n vindividual Regulador de interface (presi.dln reducida P)
montaje opcional Separador de escape !nd!v!dual Regulador de !nten‘ace (pres!gn reduc!da A
Separador de escape individual R1, R2 Regulador de interface (presién reducida B)
Separador de presion inversa Separador antirretomno doble
Separador de la valvula de descarga de presion residual Separador antirretorno doble con valvula de descarga
S Separador de alimentacion individual con de presion residual
Nota 2) Nota 3) Nota 3) valvula de descarga de presion residual

Nota 1) No se puede combinar un separador de valvula de mariposa y un separador antirretorno doble (incluye aquellos con valvula de descarga de presion residual).
Nota 2) Cuando se combinan un separador antirretorno doble (superior) (incluyendo aquellos con valvula de descarga de presion residual) y el separador de escape
individual (inferior) con un separador de escape individual R1, R2 (inferior), tenga cuidado con la posicién de instalacion.

Nota 3) Cuando se combina un regulador de interface (superior) y el separador antirretorno doble (inferior) (incluyendo aquellos con valvula de descarga de presion
residual) (inferior)

VQ?7-8 referencias de tornillo de montaje

N2 de opciones 0 Apilamiento individual Apilamiento doble
Tornillo Ref. AXT632-54-1 | AXT632-54-2 | AXT632-54-3 | AXT632-54-5 | AXT632-54-6 | AXT632-54-7 | AXT632-54-8 | AXT632-54-9 | AXT632-54-10 | AXT632-54-11
de fijacién | Tamafio| M6 X 45 con SW | M6 X 18 con SW | M6 X 55 con SW | M6 X 85 con SW{M8 X 100 con SW | M6 X 105 con SW M8 X 125 con SW | M6 X 140 con SW (M8 X 145 con SW | M8 X 160 con SW

Diagrama
montaje opcional

— n
Valvula Placaciega | puleominte,
N2 de opciones Apilamiento triple s J
eparadores
Tornillo de Ref- AXT632-5412 [ AXT632:5413 | AXTER25414 [ AXT632:54:15 * Placa antirretorno de contrapresién de escape principal
montaje |Tamario | M6 X 165con SW|M6 X 180 con SW| M6 X 185 con SW | M6 X 200 con SW * Regulador de interface (presion reducida P)

* Regulador de interface (presion reducida A)
* Regulador de interface (presion reducida B)
* Separador antirretorno doble
* Separador 1
Separador de alimentacién individual
Separador de escape individual
Separador de escape individual R1, R2
Separador de presion inversa
Separador de la vélvula de descarga de presién residual
* Separador de valvula de mariposa

Diagrama
montaje opcional

Nota 1) No se pueden combinar un separador de regulacion y un separador
antirretorno.
Nota 2) No hay limites en la posicién de montaje para el separador 1.

1.20-33



Serie VQ7-6

Despiece del bloque

Placa final lado D

Tornillo de tensidn

Conjunto de bloque

Placa final del lado U

< Placa final >

AXT502 —

Posicion de la placa final

L Lado L

R Lado R

Conexién P, R

Cadigo del pais de origen 02 1/4
Cédigo Pais 03 3/8
_ Japdn, Asia C12 | Enchufes rapidos 12
Australia
E Europa
N Norteamérica

<Conjunto de bloque>

AXT502—1A -

L—_l_

Posicion de la conexion

< Ref. del tornillo de tension >

AXT502 —34 —

N2 de estaciones

2

Para 2 estaciones

3

Para 3 estaciones

10

Para 10 estaciones

Nota) Estos tirantes son piezas sélidas
para cada estacion.

* El conjunto del terminal del bloque incluye los tornillos de tensién para una estacién individual adicional.

< Referencia del bloque>

Caracteristicas del cableado del cilindro Ref. Designacion Cant.| Material
A _|Lateral L LadolL AXT502-19 Junta térica 4 NBR
B _[inferior R Lado R AXT502-20 Junta térica 2 NBR
Codigo del pais de origen ® Tamafio conexion del cilindro AXT502-22-2 Placa 1 SPCC
Cédigo Pais 02 14 AXT502-31 Junta de estanqueidad 1 NBR
Japon, Asia 03 3/8 -
: Australia C6 Nota 1) Enchufes rapidos 26 M4 X 8 Tornillo de cabeza avellanada oval | 2 SWRH3
E Europa Cg Nota 1) Enchufes rapidos 28
N Norteamérica Cc10Nota?) |  Enchufes rapidos 10

1.20-34

Nota 1) Solo montaje individual




Despiece del bloque

Serie VQ7-8

Placa final lado D

Conjunto del bloque

Placa final lado U

< Placa final >

<Conjunto del bloque>

AXT512—-1A -

Caracteristicas del cableado

A |Lateral

B |Inferior

Cadigo del pais de origen

AXT512—| [A-—
Posicion de la placa final
L Lado L
R Lado R Conexién P, R
Cddigo del pais de origen 04 P
Cédigo Pais 06 3/4
. Japon, Asia C12 | @12. Enchufes rapidos
Australia
E Europa
N Norteamérica

<Recambios del bloque>

Codigo Pais
; Japén, Asia
Australia, Inglaterra
E Europa
N Norteamérica

Ref. Designacion Cant.| Material
AXT512-13 Junta térica 2 NBR
AS568-022 Junta térica 1 NBR
AS568-020 Junta térica 2 NBR
AXT512-5 Junta de estanqueidad 1 NBR
AXT512-4 Placa 1 SPCC
M4X10 Tornillo de cabeza avellanada oval | 2 SWRH3
AXT512-6-1 Racor de conexion A 2

AXT512-6-4 Racor de conexién B 2

AXT512-6-3 Tornillo Allen 2

Posicion de la
conexion del cilindro

L Lado L
R Lado R
©® Tamaiio conexion del cilindro
03 3/8
04 1/2

1.20-35



Serie VQ7-6/7-8 -
A Precauciones producto especifico 1

A\ Precaucion
Instalacion y desmonte de la cubierta

A\ Precaucioén
Accionamiento manual

e Desmontar
Desmonte la cubierta introduciendo un pequefio destornillador
plano en la ranura lateral de la cubierta y una vez que la cubier-
ta haya sido desplazada aproximadamente 1mm, tirar de ella
perpendicularmente hacia afuera tratando de no dafar la junta
ni las valvulas pilotos.

¢ Instalar
Vuelva a colocar la cubierta sin tocar la valvula de pilotaje, y
presione hasta que el gancho de la cubierta quede bloqueado,
sin retorcer la junta térica protectora. (Si presiona, el gancho se
abre y se bloquea automaticamente).

El equipo conectado se pone en funcionamiento cuando se activa el
accionamiento manual, por lo que se recomienda comprobar que
las condiciones sean las correctas.

El pulsador es estandar (herramienta necesaria).

Tipo pulsador (herramienta necesaria)

Diam. orificio o7
Presione el botén de
accionamiento manual con la
ayuda de un pequefio
destornillador.
El botén de accionamiento
manual vuelve a su posicion
inicial cuando se suelta.

Junta térica

A\ Precaucion
Sustitucion de la valvula de pilotaje

/A Precaucion
Montaje de las valvulas

Tras confirmar que la junta esta correctamente situa-
da bajo la valvula, fijar los tornillos con un apriete
adecuado mostrado en la tabla siguiente.

 Extraccion
1) Desmonte los conectores tirando ha-

cia arriba para sacarlos de sus pines
de conexion.

Serie Par de apriete apropiado N-m 2) Retire los tornillos de montaje con la
ayuda de un pequeno destornillador.

vVQ7-6 23a37

vQ7-8 4.0a6.0

¢ Instalacion

1) Tras confirmar que la junta esta co-
rrectamente situada, fije los tornillos
con un par de apriete adecuado co-
mo se muestra en la tabla inferior.

2) Coloque los conectores totalmente
rectos e instalelos de tal manera que
el encapsulado del receptaculo que-
de en contacto con la superficie de la
bobina como se muestra en la figura.

Si se imprime demasiada fuerza,
existe el riesgo de que los conecto-
res se salgan del encapsulado.
Asegurese de que los conectores no
sobresalgan de la ventana en el lado
del encapsulado.

Tornillos de (VQ7—6: MS)
montaje VQ7-8: M6

Par de apriete adecuado N-m

0.8a1.2
Bobina Carcasa del recipiente  Ventana
0
i — Tat
=] \ ]
2
I H N4

1.20-36



Series VQ7-6/7-8

Al

/\ Precaucion
Conector DIN

Precauciones producto especifico 2

/A Precaucion

Circuito interno

ISO# : DIN 43650 A compatible

Conexiones
1. Afloje el tornillo de fijacién y extraiga el conector del borne de la electro-
vélvula.

2. Extraiga el tornillo de fijacion, inserte un destornillador de cabeza plana
en la ranura de la terminal y dbralo a la fuerza separando el borne del
encapsulado.

3. Afloje los tornillos, introduzca los hilos de los cables en los bornes segun
el método de conexién y apriételos firmemente con los tornillos.

4. Sujete el cable mediante la tuerca de fijacion.

Cambio de la direccion de entrada

Después de separar el borne y el encapsulado, se puede cambiar la entra-
da del cable, colocando el encapsulado en la direccién deseada (4 direccio-
nes a intervalos de 90°).

Precauciones
Inserte y tire del conector verticalmente sin inclinarlo a un lado.

Cables compatibles
Diametro exterior del cable: 96.8 a 10

Tornillo de fijacién

Tuerca
fijacion

Encapsulado

Mp\

Junta de apriete
(goma)

Conector con precableado

Conector tipo cuatro cables redondos (M12) segin NECA (Nippon
Electric Control Equipment Industries Association) estandar: 4202

Conector precableado (M12)

3(1)

SOL.A

ZNR
1(4)
DC: Individual

COM
3(1)

SOL.A SOL.B

ZNR ZNR

14 2@

DC: Doble

SOL.A% y K%SOL.B

ZNR ZNR

0 o

14 209
100VAC: Doble

31
SOLAL 4 i <SOLB
ZNR  ZNR
0 O
14 2@

200VAC o mas: Doble

Los niimeros de terminal en los circuitos son para un conector DIN.
Los nimeros de interior ( ) son los nimeros del pin del conector
con precableado.

Circuito interno
conector con precableado

Circuito interno
conector DIN

1
= L
1
E & E 2 4
2
3 ==
3

Ref. terminal Ref. pin.
1: SOL. lado A 1: Pin COM.
2: SOL. lado B 2: SOL. lado B
3: Terminal COM 3: No esta uso

4: SOL. lado A

1.20-37



1.20-38



